BWUJIET Ne 17 Kateropum «A», «B», «<M» n nogkateropum «A1», «<B1»

Mo>xHo nu Bam HayaTb OGroH
B HaCeJsIeHHOM NyHKTe?

1. MoxHo.

2. MoxHOo, ecnun obroH
OyneT 3aBepLuUeH
0o nepeespa.

3. Henbas.

11
B kakom mecTe

Ha JaHHOM y4acTKe Aoporu
Bam paspelwueHo
nocTaBuUTb aBTOMOOUJIb

Ha ANIUTEJIbHYIO CTOSIHKY?

1. B niobom mecTe

Ha 06o4MHe.
2. Tonbko 4epe3 500 m

Ha creumanbHONM NaoLwaaKe.
3. Bo BCex nepeymcneHHbIx

MeCTax. W‘

0OG6s3aHbI v Bbl
yCTYyNnuUTb A0pOry aeToodycy?

1. O69a3aHbI.
2. He 0653aHbI.

3]

Bbl HamepeHbl MOBEPHYTb
HaneBo. Bawwm pencrteua?

1. Yctynute gopory o6oum
rpy30BbIM aBTOMOOUIISIM.

2. BblexaB Ha NepeKkpecTok,
YCTYNnuTEe A0POry BCTPEYHOMY
rpy30BOMY aBTOMOOWIIIO
1 3aBepLIMTE NOBOPOT.

3. MNpoepeTte nepekpecTok
rnepBbIM.

4]

Mocne Bbe3pa Ha 3TOT
nepeKkpecTokK:

1. Bbl LOMXHbBI YCTYNUTb AOPOry
JNIerkoBoMy aBToMo0OuIio,
BbEe3XaloLLLEMY Ha HEro.

2. Bbl 6yeTe MMeTb NPerMyLLECTBO
nepen, IerkOBbIM aBTOMOOUIIEM,
BbE3XAIOLLMM Ha HEro.

3. Bam cneayet gencrteoBaTtb
Mo B3aMMHOI AOrOBOPEHHOCTN
C BOAMTENIEM NIErKOBOIO

aBTOMOOUNSA. 15




